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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, da Décima Quinta Legislatura do Primeiro 

Período Legislativo da Câmara Municipal de Anori, realizada ao primeiro dia do mês de 

abril do ano de dois mil e vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de 

Anori, Estado do Amazonas, situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O 

senhor LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, excelentíssimo Presidente da Câmara 

Municipal de Anori, em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou a 

Secretária da mesa a Vereadora ELAINE LINHARES para proceder à chamada dos 

componentes da Casa. Após a chamada, a secretária anunciou a presença dos ilustríssimos 

vereadores: LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, JOÃO TOMÉ PEREIRA, 

ANTÔNIO MARTINS MARQUES NETO, VALMI DE OLIVEIRA DAMIÃO, 

JOSELY MORAES DAMIÃO, SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA SERVULO 

DOURADO BRANDAO JUNIOR, GERSON FERREIRA PONTES ELAINE DE 

CASTRO LINHARES LIMA. 

EXPEDIENTES: Projeto de Resolução nº 001/2024 que Fixa os subsídios dos 

parlamentares do município de Anori para a Legislatura 2025-2028; Projeto de Lei nº 

024/2024 que Dispõe sobre o subsídio do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários e 

Subsecretários do município de Anori para a Legislatura 2025-2028.  

Em seguida mandou fazer a leitura da ATA da reunião anterior, que depois de lida 

foi aprovado por unanimidade pelos pares da casa, em seguida fez uso da palavra o 

PRESIDENTE da Casa VEREADOR LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, que 

agradeceu por mais uma reunião e agradeceu em nome de Deus e a todos a pessoas 

presente a mesa diretora e aos demais vereadores presentes E que pediu a Secretária a 

VEREADORA ELAINE LINHARES que procedesse com as chamadas dos vereadores e 

em seguida a leitura da ATA da Reunião anterior e na sequência os expedientes que 

constam sobre a mesa. Em seguida a palavra foi franqueada que fez uso dela O Vereador 

ANTONIO MARTINS MARQUES NETO, que agradeceu a todos os presentes e os 

funcionários e a mesa diretora e comentou sobre o curto pra que já está se esgotando para 

as filiações partidárias para podermos concorrer às eleições e fez requerimento verbal sobre 

a situação de uma cratera que precisa ser agilizado no aeroporto e outra e o conserto do 

motor de luz na comunidade de do comprido que está sem foto acionar a vários meses, em 

seguida fez uso da palavra o Vereador SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA, Que saudou 
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a todos e secretaria da mesa diretora da casa e fez um requerimento verbal a secretaria de 

obras para analisar um buraco na escadaria que está prejudicando o trajeto e também 

colocar segurança nos Ginásios Municipais nas questões dos banheiros e outros situações. 

O Presidente agradeceu as palavras dos nobres Vereadores e em seguida fez uso da palavra 

o Vereador GERSON PONTES, que saudou a todos os presentes e aos funcionários e 

ouvindo os Vereadores pedir ao Secretário de obras e o subsecretário para fazer uma má 

vistoria nós vocês da orla que impede alguns vocês de funcionar e procurar saber também 

quem não está usando os vocês para poder transferir pra quem quer trabalhar. Presidente 

prometeu verificar tal situação a palavra foi franqueada e fez uso dela o Vereador 

SERVULO DOURADO BRANDAO, que saudou a todos e a Deus por mais uma reunião. 

Pediu através de Requerimento pedindo a pavimentação da Rua Professor Almir pois a 

mesma está quase sem condições de trafegar. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora 

ELAINE LINHARES que fez uso da palavra e explanou um vídeo em que demonstra ela e 

o Deputado que prometeu a emenda para a construção de um local para o funcionamento 

do CETAM neste Município. Como ninguém mais fez uso da palavra o Presidente colocou 

os requerimentos em votações que receberam votos unânimes dos Vereadores, colocou 

para votação os Projetos de Lei nº 024/2024 e Projeto de Resolução nº 001/2024, ambos 

aprovados por unanimidade, como nada mais tinha a tratar o presidente encerrou a 

reunião.  
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